

## **Frissített részvételi feltételek a MAGASABB Meghatalmazásho** (frissítve: 2024. október 24.)

Ha Rinpocsé elfogadja, hogy a Négy Magasabb Meghatalmazást átadja neked, akkor teljes mértékben el kell kötelezni magad, hogy a buddhasághoz vezető teljes utadon végig vezetni és gondoskodni fog rólad, mint a Vadzsra tanítványáról. Ahhoz, hogy az utad sikeres legyen, szükséges, hogy nagyon bízz magadban és Rinpocsé képességében, hogy vezetni tudjon téged, és az utasításai követésével kapcsolatos minden kétséget és fenntartást teljesen el kell távolítanod. A bizalom, az őszinteség és az odaadás ezen szintje nélkül ez az út nem fog működni. Megkérdezheted, hogy ez a nagy fokú, mondhatni szükséges összpontosítás ellentmond-e a Rimé nézetnek? A Rimé azonban nem arról szól, hogy a különböző spirituális hagyományokat keressük a saját személyes Dharma-utunkhoz. Így egyáltalán nincs ellentmondás abban, hogy személyesen egyetlen ösvénynek szenteljük magunkat, és így tovább (Itt olvashatsz többet a Riméről). Bár a gyakorlatok variálása fontos egy kezdő számára, hogy áttekintést kapj a különböző hagyományokról és vonalokról, ahhoz, hogy valóban tovább tudj haladni a Vadzsra ösvényen, határozott választásra van szükséged. Annak elismerése, hogy egy út, egy vonal és egy Gyökér Láma a legmegfelelőbb számodra, nem jelenti azt, hogy többé nem látod más hagyományok és mesterek nagyszerű hasznát mások számára. Továbbra is tisztelheted és becsülheted a sokszínűséget és a korábbi tanáraidat, miközben megtarthatod a saját fókuszodat. Az odaadás, a bizalom, az elsőbbség vagy helyes sorrendiség, a fókusz és a hűség nem ellentétes a Rimé nézettel. Határozottan el kell köteleződni egy hagyományvonalban, ugyanakkor elfogulatlanul lehet tekinteni másokra. A lényeg itt az, hogy a Vadzsra ösvény e magasabb fokán a szellemi fejlődés nem fog bekövetkezni, ha nincs a szívedben természetes módon jelen a nagyfokú bizalom. Biztosnak kell lenned a személyes ösvényedben, a vonal és a Gyökér Láma kiválasztásában, és csak te vagy a felelős a döntésedért, hogy jelentkez-e a részvételre vagy sem. Az alábbiakban áttekintést adunk a főbb feltételekről, amelyeket össze kell gyűjtened a referenciáidhoz. Ha úgy érzed, hogy még nem vagy teljesen felkészült, ne csüggedj. Mivel ezek a feltételek a következő években viszonylag hasonlóak lesznek, már most elkezdheted a felkészülést a jövőbeli részvételedre. Ezek a feltételek nem követelések, hanem természetes módon jelen kell legyenek a szívedben.

### **1.fő feltétel (szent és sérthetetlen):**

Shar Khentrul Rinpocsé, mint fő Gyökér Láma kiválasztásában 100%-ban biztos vagy.

### **2. fő feltétel (szent és sérthetetlen):**

A Dzsonang vonal által tanított Kálacsakra választásodban 100%-ban biztos vagy, és 100%-ban úgy érzed, hogy nincs szükséged más ösvényre. Ezért a Dzsonang Kálacsakra Ösvényre akarsz összpontosítani, mint a fő spirituális utadra az életed hátralévő részében. Fontos megjegyzés: A Kálacsakra Ngöndro gyakorlása közvetlenül támogatni fog téged ezeknek a bizalmaknak a kifejtésében. Bár nem kell, hogy Rinpocsé legyen az egyetlen lámád, azonban mindenekelőtt az ő tanácsait kell követned. Még mindig végezhetsz más gyakorlatokat más hagyományvonalakon, de csak a Kálacsakra fő útjának kiegészítő gyakorlataiként, ha erre van szükséged, de teljesen tudatában kell lenned annak, hogy Rinpocsé mellett kötelezed el magad, mint a spirituális utad fő referenciája ebben az életben. Ha bízol benne, a tanításaiban és a vonalvezetésében, kétségtelenül haladni fogsz ezen az úton. Ez az érzés nem egy kikötés, hanem inkább természetes módon kell jelen lennie a saját sikered érdekében.

### **3. feltétel (nyilvánvaló):**

Ha először veszel részt: **300 óra** Dzsonang Ngöndro gyakorlás és tanulás szükséges.

**Kivétel: 150 óra** elfogadható, ha eddig legalább 600 óra önkéntes munkát végeztél a Dzokden, a Dzokden Kalapa, a Rimé Intézet vagy Šhambhala földjének javára. Egyik esetben sem számítanak bele ezekbe az órákba más vonalak Ngöndrói.

Alternatívaként, ha már régóta gyakorolod a Dzsonang Ngöndrot, de még nem számoltad meg pontosan, hogy mennyi időt fordítottál erre, akkor szükséged van arra, hogy alaposan tanulmányozd Rinpocsé könyveit, és nagyon jól ismerd az olyan témákat, mint a Šhambhala és a Dzsonang-Kálacsakra vonal mesterei. Ha ez rád vonatkozik, akkor kapcsolatba kell lépned velünk, hogy lehetőséget biztosítsunk neked egy szóbeli teszttel, hogy megállapítsuk, mennyire vagy jártas ezekben a témákban. ([Ezt csak a jelentkezésed elküldése után ütemezzük be](#))

Ezen kívül részt kell venned (vagy örömmel hajlandónak kell lenned arra, hogy amint tudsz, elkezdj részt venni) a [Megvilágosult Tevékenységek Programban](#) (korábban „Önkéntesség”), hogy ezzel is támogasd a Rinpocsé projektjeit.

**Ha még nincs meg teljesen a szükséges óráid száma, akkor is elküldheted a jelentkezésedet, amennyiben eltökélten kötelezed magad, hogy az esemény előtt befejezed őket.** Ellenkező esetben meg kell várnod a következő alkalmat. Miután mindezeket a feltételeket teljesítetted, jelentkezhetsz résztvevőként, ha elküldöd jelentkezésedet ide: